

生病了,让外孙女帮喂流浪猫,还要捎去对菜市场摊主的惦念之情 暖心!“猫奶奶”的菜市场“朋友圈”

86岁的姥姥因为骨性关节炎在家休息,不能去菜市场买菜和朋友聊天,让外孙女化个妆穿上小裙子去菜市场买菜,并捎去惦念之情。这是媒体人“翠羽黄衫”(网名)10月21日晚发的一条朋友圈,被评论为“年度最暖心朋友圈”。郑报融媒记者 谷长东

中国移动 10:20

“猫奶奶”外孙女朋友圈



翠羽黄衫

猫奶奶长年在农贸市场买菜和好多菜摊老板成了好朋友最近两周,猫奶奶腿疾发作活动受限正在接受治疗下楼买菜喂猫这些活儿都归我干本来在菜市场是随意买的今天中午猫奶奶千叮万嘱咐要去她常去的摊儿买鸡肉鸡翅而且帮她问候那个老板,并且捎去她的惦念之情我中午没梳头没洗脸穿着家常衣服拖鞋就去了结果老太太忍了半天刚才终于说我跟你布姨(鸡肉摊的老板)说过你很爱打扮你今天这样去了人家一定觉得我在吹牛艾玛,我这才意识到我给老太太丢脸了😭肿么办?大家说明天我要不要画个全妆穿个紧身小裙子高跟鞋再去一次帮老太太挽回颜面啊?!😭在线等,挺急的😭

chorlotte,花花视界,灵妃顾我笑,暗夜

- chorlotte 昨天 21:51 要!别忘了喷香水😭
- 姥姥家 猪蹄 昨天 22:01 用
- 太阳回复翠羽黄衫 昨天 22:24 为了老太太的面子!拼一把!值了!
- 暗夜 昨天 22:28 哇哈哈 必须的 明天去了再汇报结果
- aju 昨天 22:30 我去原来这些年我把我妈的人丢光了😭

常去菜市场买菜,“猫奶奶”和摊贩们很熟,聊家常,一聊就是一上午

据了解,“翠羽黄衫”姥姥今年86岁,因为长期在小区里喂养流浪猫被小区居民称为“猫奶奶”,她每天上午都要去合作路农贸市场买菜,然后跟相熟的菜贩聊家常,一聊就是一上午。到了下午“猫奶奶”还要做猫饭准备猫粮,喂给小区里的十几只流浪猫。

“最近两周姥姥因为骨性关节炎在家做治疗,也没办法下楼,所以喂猫的活儿就交给我了。”“翠羽黄衫”说,自己不常去菜市场,所以并不认识姥姥相熟的菜贩,“本来我在菜市场是随意买的,昨天中午姥姥千叮万嘱咐要去她常去的摊儿买鸡肉鸡翅,而且要问候那个老板,并且捎去她的惦念之情”。

外孙女素颜去菜市场被姥姥“嫌弃”,要盛装再去“扳回一城”

“翠羽黄衫”笑着说,除了反复交代要去“布姨”那儿买鸡肉,出门前姥姥还专门给“布姨”打了电话,告诉对方当天下午外孙女去买菜。

“到了晚上,姥姥一副欲言又止地说,‘我跟你布姨说过你很爱打扮的,你今天去,也不化妆,人家一定觉得我在吹牛’。”“翠羽黄衫”坦言,自己出门前一定会收拾利落,当天想着去菜市场只穿了居家服,结果被老人“嫌弃”了,当时又无奈又好笑,就把事情前因后果发了朋友圈。

“大家的建议让我认识到,原来菜市场也有社交网络和人际关系,我实在觉悟太低,太随意了,我明天就梳头净面,画个舞台装、贴上假睫毛、穿上紧身裙和四寸高跟鞋去买菜。”随后,“翠羽黄衫”在朋友圈回复,除此之外,她还准备了一些从国外带回来的巧克力当手信送给姥姥菜市场的朋友们。

“务必要给‘猫奶奶’扳回一城。”“翠羽黄衫”感慨道。这个事情也反映出来,身为子女没时间陪伴老人,老人平时孤独寂寞,这才到处交朋友。

重阳节临近

志愿者去老年公寓献爱心
陪伴,是送给老人的最好“礼物”



本报讯 陪老人们看纪录片,教老人们学习电脑,和老人们下棋打牌,为生活不能自理的老人进行心理疏导……九九重阳节临近,昨日上午,来自郑州多家高校、专业社工团体的50多名志愿者,来到郑州市老年公寓里为老人奉献爱心。“陪伴,是志愿者送给老人们最好的节日礼物。老人们发自内心的开心笑容,也充分表达了他们对志愿者的感谢之情。”市老年公寓主任高战国表示。

一大早,陆军炮兵防空兵学院(郑州校区)志愿服务队、郑州大学小白鸽志愿服务队、郑州十方缘老人心灵呵护中心的志愿者们就相继来到老年公寓。

经过前期沟通,志愿者根据老人的需求,开展了丰富多彩的志愿活动,有的和老党员们一起看纪录片,有的教老人学习电脑、玩游戏,有的陪老人下棋打牌,有的则来到老人的床前给予他们心灵慰藉……爱心如暖阳般包围着每一位老人。“这些志愿者都是常年来我们这里陪我们聊天,还给我们表演节目,有的都是老熟人了,真要好好谢谢他们!”81岁的孙传荣老人感动地说。

市老年公寓主任高战国介绍,这些志愿者服务队都是坚持常年来公寓为老人提供志愿服务,风雨无阻,老人们唠嗑解闷,嘘寒问暖,他们的志愿服务精神非常令老人们感动。同时,在今年重阳节期间,除了社会上的志愿服务,市老年公寓也会组织开展各种文体活动,让入住老人的生活更加丰富多彩,晚年更加快乐。

郑报融媒记者 裴蕾/文 白韬/图



“翠羽黄衫”帮“猫奶奶”喂养流浪猫

空间大表现,启辰 M50V 助你无忧出行

为了让你的孩子能够轻松上学去,今天就为各位爸妈推荐一款实用空间大的MPV车型——启辰 M50V。

当你拥有了启辰 M50V,送娃上学的关键词不再是“心塞”,而是“宽心”!在第三排正常使用时,可轻松放入大号行李厢及两个小号行李厢;第三排座椅独有的拉带式,可快速解锁并实现折叠,从而大大增加行李厢的使用空间。

此外,启辰 M50V 全车内部还设置了26处储物空间。

启辰 M50V 搭载日产先进的 XTRONIC CVT 无级变速器和 HR 系列全球战略引擎,这对“黄金组合”令换挡无顿

挫感,同时带来出色的燃油经济性。偶尔经过颠簸的路面,M50V 经过精心调校的高滤震底盘设计,采用了前麦弗逊后扭力梁悬挂,并结合多点隔震衬套、前后悬挂稳定杆等扎实用料和造工,除了保证载物能力,也可有效抑制行驶抖动和过弯侧倾。

学校周边是交通相对稠密的路段,而拥有轿车舒适度的启辰 M50V,能令此时的你驾驶自在、省心。搭载同级特有的 3D AVM 全景式监控影像系统能实现 360 度实时监控,在街边停车等孩子放学时,挂前进挡便自动进入 AVM 画面,便于查看车头前方环境,避免碰撞到处于前方盲区的小同学。 谢宽